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Postupak u vezi elektroničke igračke putovnice (EPP) 
 
 
 

Napomena: Tekst ovog članka na engleskom jeziku dostupan je u Centru za pomoć FIFA TMS-a, 
na sljedećoj poveznici: https://support.fifatms.com/en/support/solutions/articles/7000070565-
the-electronic-player-passport-process 
Zbog mogućih promjena u engleskom tekstu ovog članka moguće su i periodične izmjene ovog 
prijevoda.  

 

 
 
SADRŽAJ 

• Uvod 

• Status „Provjera“(„Pending“): generiranje EPP-a 

• Status „Revizija“ („Review“): postupak revizije EPP-a 

• Status „Utvrđivanje“ („Validation“): FIFA-in postupak utvrđivanja EPP-a 

• Status „Dovršenje“ („Completion“): sudionici dovršavaju unos podataka u EPP-u 

• Status „Podnesen KRS-u“ („Referred to DRC“) 

• Status „Odobren“ („Approved“): konačni EPP 

• Status „Odbačen“ („Discarded“) 

 
 
 
 

Uvod 
 

Nakon što se u TMS-u prepozna uvjet za moguću naknadu za treniranje ili mehanizam solidarnosti, 
automatski se generira privremena elektronička igračka putovnica (EPP), nakon čega slijedi niz 
koraka u okviru postupka u vezi EPP-a, tijekom kojeg će klubovi koji su trenirali igrača, savezi i FIFA 
utvrditi da su podaci u EPP-u potpuni i točni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://support.fifatms.com/en/support/solutions/articles/7000070565-the-electronic-player-passport-process
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Postupak u vezi EPP-a uključuje sljedeće: 

 

 

 
 
 

 
Status „Provjera“: generiranje EPP-a 
 
Kako bi se popunili podaci u privremenom EPP-u, FIFA šalje zahtjev svim savezima (putem FIFA 
Connect ID), za podacima o igračevim registracijama, koristeći FIFA ID igrača. Integracija 
elektroničkog nacionalnog sustava za registracije igrača saveza s FIFA Connect ID omogućuje da 
savez automatski pošalje podatke o svakoj registraciji, ako postoje, TMS-u, kako bi ti podaci bili 
uključeni u EPP.  
 



15.05.2026. 

3 / 5 
 

Ako igrač nikada nije bio registriran u savezu ili savez nije integriran s FIFA Connect ID, tada iz 
nacionalnog sustava za registracije igrača tog saveza TMS-u neće biti poslani nikakvi podaci o 
registraciji igrača. 
 
Kad se generira privremeni EPP njegov status u TMS-u bit će „Provjera“ („Pending“) najmanje 
deset (10) dana. Tijekom ovog razdoblja svi korisnici TMS-a mogu provjeriti točnost podataka u 
ovom privremenom EPP-u. 
 
Svi savezi koji putem FIFA Connect ID-a dostave podatke o svakoj registraciji za EPP automatski su 
uključeni kao sudionici u postupku revizije EPP-a. 
 
Klubovi za koje je igrač bio registriran prema podacima o  registraciji u EPP-u sudjeluju u postupku 
revizije EPP-a, pod uvjetom da ti klubovi imaju korisnički račun za TMS. 
 
Savezi koji već nisu uključeni u privremeni EPP mogu zatražiti da sudjeluju u postupku revizije EPP-
a ako vjeruju da nedostaju podaci o registraciji, te će potom moći ručno unijeti te podatke tijekom 
postupka revizije EPP-a.  
 
 

 
Status „Revizija“: postupak revizije EPP-a 
 
Tijekom postupka revizije EPP-a relevantni savezi mogu zatražiti da ručno dodaju ili izmijene 
podatke o registraciji u EPP-u. 
 
Klubovi s korisničkim računom za TMS koji sudjeluju u postupku revizije EPP-a mogu učitati 
odricanje od nagrade za treniranje, ponude ugovora ili izuzeća od ponude ugovora, kad je to 
relevantno. 
 
U ime svojih klubova članova koji nemaju korisnički račun za TMS, savez je dužan učitati odricanje 
od nagrade za treniranje, ponude ugovora i izuzeća od ponude ugovora, kad je to relevantno.  
 
Postupak revizije EPP-a traje petnaest (15) dana. FIFA-ino Glavno tajništvo može, po vlastitom 
nahođenju, iznimno produžiti trajanje ovog postupka. 
 
Svi podaci koji se dodaju ili mijenjaju tijekom postupka revizije podliježu FIFA-inom odobrenju. 
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Status „Utvrđivanje“: FIFA-in postupak utvrđivanja EPP-a 
  
Tijekom faze utvrđivanja EPP-a FIFA će ocijeniti EPP i utvrditi hoće li prihvatiti ili odbiti bilo koji 
zahtjev za izmjenu podataka o registraciji za konačan EPP. 
 
U slučaju kad su podaci nejasni ili nepotpuni, FIFA može putem TMS-a tražiti da relevantna strana 
u roku od pet (5) dana dostavi dodatne podatke.  
 
 
Status „Dovršenje“: sudionici dovršavaju unos podataka u EPP-u 
 
Ako FIFA, tijekom postupka utvrđivanja podataka, utvrdi da u EPP-u nedostaju podaci o registraciji 
i dokumenti, promijenit će status EPP-a u „Dovršenje“. Svi klubovi i savezi sudionici mogu unijeti 
podatke o registraciji ili učitati dokumente tijekom ove faze, kao što je to slučaj i tijekom faze 
„Revizije“. 
 
Faza „Dovršenja“ trajat će tijekom unaprijed utvrđenog razdoblja. 
 
 
Status „Podnesen KRS-u“  
 
Ako tijekom faze FIFA-inog utvrđivanja podataka u EPP-u dođe do slučaja pravne ili činjenične 
složenosti, FIFA može podnijeti slučaj FIFA-inoj Komori za rješavanje sporova (KRS) na odlučivanje. 
 
Sve dok o slučaju odlučuje KRS status EPP-a ostat će „Podnesen KRS-u“. 
 
 

 
Status „Odobren“: konačni EPP 
 
Svi savezi i klubovi koji sudjeluju u postupku revizije EPP-a bit će obaviješteni o odluci o konačnom 
EPP-u. Ove strane imaju rok od 21 dana za ulaganje žalbe na odluku Arbitražnom sudu za sport. 
U protivnom odluka postaje konačna i obvezujuća. 
 

 
 
Status „Odbačen“ 
 
Nakon što FIFA-ino Glavno tajništvo ocijeni EPP, FIFA može odlučiti o odbacivanju EPP-a ako utvrdi 
da nema obveze plaćanja nagrade za treniranje, npr. u slučajevima kad nema međunarodne 
dimenzije. 
 
FIFA će potvrditi razlog za odbacivanje EPP-a, koji će biti vidljiv u EPP-u. 
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U takvim slučajevima neće se utvrđivati konačni EPP te nema obveze plaćanja nagrada za 
treniranje. Status EPP-a bit će promijenjen u „Odbačen“. 


